

安徽小丫“命中” 世界杯冠军

王晓菁塞浦路斯女子飞碟多向 夺冠并打破世界纪录



碟靶就打丢了2个,不过之后她的发挥越来越稳定,连续击中碟靶升至首位。在与黎巴嫩选手巴希尔争夺冠军前,王晓菁已领先对手2中。最后10个碟靶,王晓菁只打丢了1个,她以45中夺冠,这同时创造了新的世界纪录。巴希尔打丢了2个,她以42中获得亚军,圣马力诺的佩莱里以33中获得第三名。

年仅25岁的王晓菁,作为省体育局与解放军队军两地共同培养的运动员,她近两年才在国内国际赛事中崭露头角,此次夺冠,是她继2月份印度世界杯赛中夺得飞碟男女混合团体冠军后获得的第二个冠军。

星报讯(记者 江锐) 近日,2017赛季国际射击联合会飞碟世界杯塞浦路斯站在拉纳卡举行。在女子飞碟多向比赛中,安徽小将王晓菁在以资格赛第三的成绩进入到决赛,凭借决赛的出色发挥,获得了她职业生涯中的首个人世界冠军,同时以决赛45中的成绩创造了新的世界纪录,顺利获得今年10月份在新德里举行的世界杯总决赛的入场券。

据悉,中国队本次在女子飞碟多向比赛有王晓菁、张鑫秋和张晓倩三人出赛。资格赛里王晓菁以71中排名第三,她顺利拿到决赛席位。张鑫秋和张晓倩同样打出68中,她们分别排名第17位和第19位,两人都无缘晋级决赛。决赛中,开始时王晓菁出师不利,前3个

NBL卫冕冠军签下CBA“得分王” 乔纳森·吉布森加盟安徽文一获确认



谨慎选择,最终签约

“4月份的时候,我们只是与吉布森达成了意向性协议,并没有百分百确定,因此没有正式对外宣布这件事。”安徽文一篮球俱乐部董事长兼总经理官鲁鸣介绍,“在NBL双外援制的情况下,我们对小外援的要求非常高,也很谨慎,前后看了不少于10名小外援的资料,其中也包括去年的夺冠功臣曼尼·哈里斯。直到前几天,我们才与吉布森签订了正式合同。”

据悉,吉布森将于5月16日抵达合肥,之后便会随队参加“江淮行”中美篮球争霸赛。官鲁鸣表示:“吉布森的个人能力,尤其是得分能力毋庸置疑,我们现在要做的是,在有限的时间内让他理解球队的战术打法,与其他球员建立信任和默契。所以,在这次的系列赛中,他的上场时间肯定不会短。”

与其他外援孤身一人来华征战职业联赛不同的是,吉布森这次要求带着他的妻子和宠物犬全程同行,而安徽文一篮球俱乐部对于他的要求给予了全面支持。

两度斩获CBA“得分王”

对于中国篮球,乔纳森·吉布森可谓“熟门熟路”。在2013-2014赛季,他就在CBA球队浙江广厦队效力,共出场37场,场均32.5分,获得第一个得分王头衔,率领球队闯进季后赛。2014年2月19日,吉布森砍下54分,几乎以一己之力帮助浙江广厦主场击败北京首钢。2014-2015赛季,他由于受伤,休战一年;2015-2016赛季,他转投另一支CBA球队青岛双星队,场均贡献42分,斩获了第二个得分王头衔。之后收到NBA球队小牛队的邀请,征战2016赛季NBA比赛。

在2016年底离开了小牛队,很多球队都向他发出了邀请,其中不乏欧洲强队,但是吉布森选择了留在美国,他在家乡拉斯维加斯聘请了私人教练展开了特训。在吉布森签约安徽文一队之前,他一直保持着正常的训练和良好的身体状态。

当 NBL 球队陆续宣布外援名单时, NBL 卫冕冠军安徽文一终于正式敲定本赛季第一位外援,他就是此前盛传的前 CBA 得分王乔纳森·吉布森。据了解,他将于本月 16 日抵达合肥,并随球队征战 18 日-22 日的“江淮行”中美篮球争霸赛。另外,备受瞩目的大外援人选也将于近期正式宣布。 ■ 胡冬 记者 江锐

《绣春刀·修罗战场》 张震、杨幂首联手

星报讯(记者 吴笑文) 2014年,由路阳执导的电影《绣春刀》惊艳亮相暑期档,当年不仅取得了很好的票房,更得到五项金马奖提名并斩获最佳造型设计大奖,导演路阳也成为华语影坛最被看好的新锐导演之一。昨日,已定档8月11日暑期上映的《绣春刀·修罗战场》曝光了首支幕后特辑,揭秘“锦衣卫养成记”,全景展现金马原班团队三年来的精心打磨,使得影片较前作实现全面升级,更热血也更具有看点。

“绣春刀”“锦衣卫”等词汇,虽然有着秀美的名字,实际却是无情的杀人工具,谈及再次饰演“沈炼”,张震表示此次的锦衣卫造型、武器会根据角色的阶级甚至是性格来设计,细节服务于角色,让观众包括演员能更加投入这个故事。

之前《绣春刀·修罗战场》公布了杨幂在片中角色画师“北斋”的造型,就让钟情于古风之美的观众大饱眼福。而对于杨幂与张震的首次合作,更有网友留言:“张震、杨幂的五官都偏漫画感,属于‘从漫画中走出来的人’。此番联手‘绣春刀’,可以说已经预定了一场赏心悦目。”

电影《李雷和韩梅梅》 定档6月9日

星报讯(记者 吴笑文) “李雷和韩梅梅”是人民教育出版社20世纪90年代初中英语教科书里的两个主要人物。依托书中的经典CP“李雷和韩梅梅”人物为原型的国民IP电影《李雷和韩梅梅》昨日发布了先导版预告片 and 海报,并正式宣布定档2017年6月9日。

该片保留“鹦鹉 Polly”“Miss Gao”“Jim”“Uncle Wang”等“回忆杀”代表元素,“How Are You?”,“Fine, Thank you. And you?”一代人英语启蒙金句的接连闪现,复盘近2亿人的青春记忆。

片方透露,《李雷和韩梅梅》作为青春片抛开了以往同类影片中常见的桥段和常规人物设计,试图“反套路”颠覆打造一部“无流血、无堕胎、无撕逼”的高纯度“三无”青春片。而两位95后“老戏骨”张子枫与张逸杰的全新演绎,将一段“体育女王”与“学霸男神”的青春小暧昧故事注入更多“正当下”的青春气息,呈现真正呼应80、90、00后三代人共同的“李雷和韩梅梅”国民CP。

周琦接受 NBA名宿单独特训

星报讯(杨子) 北京时间5月7日,中国球员周琦继续在火箭队的训练馆里进行训练,而火箭队老板莱斯利-亚历山大也坐在场边观看周琦的训练。在帮助新疆队夺得CBA总冠军之后,周琦就前往休斯顿进行训练,而且有消息称他将和火箭队讨论合同事宜。昨天,周琦去丰田中心观看了火箭与马刺的西部半决赛第3场比赛,可惜火箭在主场告负。当天,火箭队重新回到球馆进行训练,而周琦也在一块场地上跟着火箭名宿约翰-卢卡斯进行训练。

“胡尔克打人事件”各执一词

据新华社电 5月6日晚,上海上港队在中超联赛第八轮中主场3:0战胜来访的贵州恒丰。赛后发布会上,贵州队主帅黎兵表示,上港球员胡尔克在球员通道辱骂并殴打了贵州队助教;上港方面则称,经过调查殴打一事并不存在,并于7日发表声明称黎兵等言论不实。双方各执一词,引发外界热议,中国足协宜尽快介入调查,给出事件真相。

黎兵说:“由于上半场有些争执,在中场的时候,我们在走廊上往回走的时候,对方的10号球员胡尔克用英文骂了我们的助理教练,我们找他上去争执,他一拳把我们助理教练于明打倒在地。”之后,于明接受电视媒体采访时,表示胡尔克确实打了自己。上港主帅博阿斯则在新闻发布会上表示,职业教练在赛场边

与对方教练席发生言语争执很常见,对于胡尔克辱骂和殴打贵州队助教一事,博阿斯表示自己“先进了更衣室,并不知情”。7日中午12时,上港俱乐部官方微博发布了《关于贵州恒丰智诚方面不实言论的情况公告》,文中表示:“我俱乐部高度重视该起事件,请求主管人员查明事件的真实情况。比赛监督、赛区组委会、公安部门在赛中和赛后反复查看了监控录像,对我俱乐部表示‘没有发生打人事件’……(俱乐部)今天上午再次到赛场核查当时的监控录像,确认不存在黎兵教练和于明教练所说的胡尔克将于明打倒在地。”关于这一事件,双方各执一词,真相尚无定论。中国足协宜尽快介入调查,拿出有力的证据给公众一个真相,依据事实及相关规定做出处理,维护联赛的整体形象和利益。